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Командант Кфора, немачки генерал Ерхард Билер, изјавио је данас да је стање на
северу Косова компликовано, али да се не може решити насиљем и војном силом, већ
политичким средствима. Билер је, на првој конференцији за новинаре од именовања на
место главнокомандујућег КФОР-а, представио пет циљева на чијем ће остваривању
радити у наредних годину дана.

  

Најважнији задаци КФОР-а у наредних годину дана биће очување сигурног и безбедног
окружења око манастира и других објеката културе који су део светске културне
баштине и обезбеђивање граница и административне линије са Србијом, рекао је у
Приштини командант КФОР-а Ерхард Билер.

  

Немачки генерал  је поручио да ће КФОР наставити да подржава Косовске безбедносне
снаге и Косовску полицију и истакао да ће посебну пажњу посветити праћењу
безбедносне ситуације на северу Косова.

  

Он је нагласио да за овај део Косова не постоји војно решење већ да се до решења може
доћи искључиво дијалогом.

  

“Мој утисак, када сам посетио север, јесте да тамошњи људи само желе мир. На северу
постоје људи који изазивају невоље и сматрам да те људе треба пронаћи, ухапсити и
казнити. За тако нешто потребна нам је подршка обичних градјана како би се ти људи
идентификовали и ухапсили”,  рекао је Билер.

  

Командант КФОР-а Ерхард Билер састао се данас у Косовској Митровици са министром
за Косово и Метохију Гораном Богдановићем.

  

Богдановић је након састанка изјавио да је договорено да церемонију устоличења
патријаха Иринеја у Пећкој патријаршији 3. октобра обезбеђују припадници КФОР-а.
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Командант Билер се након сусрета са Богдановићем није обратио новинарима. Састанак
је одржан у згради Министарства за Косово и Метохију у северном делу Косовске
Митровице. То је први сусрет Богдановица и Билера од како је почетком месеца немачки
генерал преузео командовање војним снагама на Косову.

  

(VOA)
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